

北汽+宁德时代+京能+小米：北京时代电池制造基地开工！

6月18日，由宁德时代、北汽集团、京能集团、小米集团等共同投资建设的北京时代电池基地项目开工仪式举行。北京市经济和信息化局副局长苏国斌，北京经济技术开发区工委副书记石威，宁德时代董事长兼CEO曾毓群，北汽集团党委书记、董事长张建勇，京能集团副总经理张凤阳，小米集团副总裁兼首席财务官、天星数科董事长林世伟，及北京市相关委办局负责人出席。



北京时代电池基地项目按照“灯塔工厂+零碳工厂”高标准设计，采用宁德时代最先进的高节拍、高自动化率、高柔性化产线，建成后将为北汽、小米等京津冀车企客户提供可稳定量产、高质量的电池产品，助力客户提升新能源产品竞争力。同时，还将带动更多的产业链上下游企业落地京津冀，提高京津冀新能源产业链供应链生态整体竞争力，助力当地经济发展。

新能源汽车作为国家战略新兴产业之一，是加快形成新质生产力、增强发展新动能的主要抓手。近年来，北京市大力推进新能源汽车产业发展，巩固高端制造与新能源并行的汽车制造产业体系，对供应链的安全稳定与协同创新能力提出更高要求。北汽集团通过实施产业投资、战略合作、产业链共建、示范运营等举措，用实际行动践行国企担当，助力首都经济高质量发展。

作为新能源汽车产业“拓荒者”，北汽集团自2003年开始布局新能源汽车产业，覆盖研发、生产和服务各方面，一直以来秉承“开放、共享”理念，携手产业链上下游合作伙伴，共同壮大新能源汽车产业。北汽集团将携手宁德时代、京能集团和小米集团等全力支持北京时代动力电池公司发展，与合作伙伴一道打造共生共链、高效协同的生态圈，开创合作共赢发展新局面，为首都经济绿色健康发展贡献力量，为京津冀新能源汽车产业发展和新质生产力建设创造增量价值。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/211881.html>